
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 5001 Aos dezessete dias do mês de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta minutos, reuniram-

se em Sessão Ordinária, os vereadores da 17 a   Legislatura da 4a  Sessão Legislativa, no prédio 

da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-

Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras e 

Senhores Vereadores: Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento (Presidente), Osvaldir 

Nunes da Silva (Vice-Presidente), Carlos Eduardo Fernandes Silva (2° Vice-Presidente), 

Rubens Roj as Gimenes (1° Secretário), Eva Marinalva Amaral Petzold (Ia  Secretária), Bruno 

Emanuel Fonseca da Cruz, Carlos Rogério Godoy da Matta, Daniel Benzi, João Batista Brito 

e Jonil Junior Gomes Barcellos. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao Vereador 

Pastor João Batista Brito a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao vereador 

Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário), a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior e leitura 

da Ata Extraordinária, que foram colocadas em discussão e votação e aprovadas pelas 

Senhoras e Senhores vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO 

EXECUTIVO: Do Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Ladário, Of. n° 

223/2024, encaminhando Lei Complementar n° 154/2024 e Lei n° 1.151/2024, sancionadas e 

publicadas no Diário Oficial da ASSOMASUIL EM 13/12/2024 - Edição 3737, e encontra-

se disponível no site da ASSOMASUL. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: 

Não houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 161 a 163/2024. APRESENTAÇÃO 

DOS TRABALHOS DOS SENHORES VEREADORES: Não houve. PALAVRA 

LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente colocou em 2  votação o Projeto 

de Resolução n° 002/2024, que "Dispõe sobre a regulamentação do uso de verba indenizatória 

para custeio do exercício parlamentar e dá outras providências", que foi aprovado pelas 

Senhoras e Senhores Vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador 

Bruno Cruz, usando a tribuna comentou que foi prazeroso fazer parte da l7' Legislatura, 

onde cumpriu seu dever de vereador assessorando a população mais carente, apresentando 

inúmeras reivindicações por meio de indicação e fiscalizando por meio de requerimentos, e 

ao longo dos anos aprendeu fazer política nesta casa de leis e gostaria de ser lembrado de 

maneira digna. Agradeceu a Deus e sua família, aos nobres colegas parlamentares, bem como, 

aos meus amigos e em especial aos eleitores ladarenses. Em especial ao meu grande amigo 

Munir, prefeito eleito que muito o ajudou a chegar a esta casa. Finalizou desejando feliz natal 

e prospero ano novo e que Deus seja sempre o alicerce de nossas vidas. O Vereador Jonil, 

usando a palavra parabenizou os agraciados desta noite Sr. Nesval Gerente da loja Gazin em 

nosso município, que foi agraciado com o Título de Cidadania ladarense, justa homenagem 

pois foi ele que conseguiu instalar esta loja na cidade e a treze anos vem contribuindo com o 

crescimento econômico da cidade. Por outro lado, parabenizou o Senhor Eury que nesta noite 

recebeu a moção de aplausos, justa homenagem a esta pessoa que faz parte da cultura 

ladarense, pois acreditou em nossa cidade e aqui constituiu família. Prosseguindo agradeceu 

ao povo ladarense que o credenciou à mais mandato de vereador nesta casa de Leis, e aos 

vereadores que não foram reeleitos, comentou que foram bem votados, mas devido a 



legislação eleitoral não conseguiram coeficiente eleitoral parta serem eleitos, como foi o caso 

do vereador Bruno que foi bem votado mais não foi suficiente para se eleger. Quanto aos 
vereadores que se reelegeram a missão de conseguir recursos para melhorar ainda mais a 
nossa cidade continua. Hoje vemos avanço nas deferentes áreas, mas é preciso melhorar ainda 
mais. Principalmente para os servidores públicos que são responsáveis pelo funcionamento 
da máquina pública. Finalizou agradecendo o apoio dos demais pares em seus trabalhos 
apresentados nesta casa de Leis. O Vereador Renan, usando a tribuna agradeceu o empenho 

dos funcionários em suas funções, pois sem eles não seria possível administrar esta casa de 
Leis. Hoje está entregando o legislativo com a certeza do dever cumprido, com todas as contas 
em dia e com toda transparência. E nesta data só tem agradecer pelo tempo que passou aqui 
com seus amigos e a população ladarense, que sempre vai estar esperando desta casa 
melhorias para a cidade. E nesta caminhada teve a honra do convívio do prefeito, deputados 
e secretários e mesmo estando de partida sabe que se concorresse a eleição teria o aval do 

povo, porque as pesquisas de opinião de votos sempre apontavam para sua reeleição. Aos que 
vão continuar desejou sucesso, assim como ao prefeito eleito Munir, O Vereador Daniel 
Benzi, usando a palavra parabenizou os agraciados pelas honrarias recebidas, fez um breve 
resumo de sua passagem pela Câmara Municipal, onde pode realizar obra de ampliação, até 
então impossível aos olhos dos administradores que o antecederam. Afirmou que para a 
legislatura que vai se iniciar dia primeiro de janeiro, o vereador Jonil é mais capacitado para 
ser presidente e conduzir esta casa. Enfatizou que se o prefeito for bom os vereadores serão 
bons também, porque se não for a cobrança do povo vai recair sobre esta casa. Se despediu 
desejando feliz natal e prospero ano novo a todos. O Vereador Pastor João Brito, usando a 
tribuna ressaltou a importância da família na vida das pessoas, e neste sentido parabenizou o 
Senhor Eury que trouxe sua família para vê-lo receber a moção de aplausos. Ao gerente da 
Gazin que acredito no potencial do município e aqui está a vários, parabenizou pelo título de 
cidadania ladarense recebido nesta noite. Quanto a sua passagem por dois anos neste 
parlamento, só tem de agradecer aos pares e aos funcionários, e espera que o ano que vem 
Ladário siga o rumo de desenvolvimento que o povo tanto espera, porque somos empregados 
do povo. Parabenizou a todos os pares pelo trabalho desenvolvido e que Deus abençoe a 
todos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, Rubens Rojas 
Gimenes (10  Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento 	Rubens Rojas Gimenes 

- 	/ 	Presidente 	 1° Secretário 


